

EGYETLEN

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KERESKEDÉSI-UTCA 6 SZ... HIRDETÉSEKET ÉS NYILVÁNTAR... PÁRISBAN FOLYÓNYOSVÁNYOK... John, F. Jones & Co., 21 Rue, Paris, Malinas...

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. KERESKEDÉSI-UTCA 6. SZ. KÉPÍRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA... ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán, helyben házhoz hozva...

Budapest, április 22. A hűvös tavaszi napok ellenére az eddig érkező hírek szerint nem jeleznek nevezetesebb mozzanatot. Csak Szerbiában forronganak erősen a szellemek...

Az orosz kormány az afrikai ügyben elfoglalt álláspontjáról az Opinione a következőket írja: Valószínű, hogy Crispin, ama miniszterúrjának, a kik ellenik Azmara és Keren elfoglalását...

Budapest, április 22. O felseje Wekerle pénzügyminiszter előterjesztése Láng Lajos képviselőt és egyetemi tanárt államtitkárrá nevezte ki a pénzügyminiszteriumban...

Mint az 'Orsz. Ért.' bizos forrásból értesül, mindazon rendelkezések, enyhítések és kedvezések, a melyek a kormány részéről a képviselőházban tett kijelentések értelmében magat az új véderőtvény határozatai alá eső egyévi önkéntesek tényleges szolgálatát, az egyévi önkéntesek jellegnek az esetleges második szolgálati év alatt való megtartását, a kiképzést és a tartalékos tiszti vizsga rendszerét tárgyazzák...

Wekerle pénzügyminiszter programjának Nagybánya, ápr. 22. (O.E.) Wekerle Sándor pénzügyminiszter ma választói körébe érkezett a helyi lelkességgel fogadtatt. Küldötték által a választók körébe meghívottan, megköszönve a szíves fogadtatást és az után következők nyilatkozott...

Boulangier már hónapok óta a belga területet, melyről forrasztott kiutasított, miután a francia kormány félreterhelte a módosított feljegyzeteket a belga kabinetet arra, hogy mit vár egy barátságos kormánytól. A boulangista lapok már előre azt állították, hogy ha Boulangier Belgiumtól kiutasítaná, az Németországnak lenne köszönhető, a mi természetesen teljesen alaptalan. A kiutasítás, mint Brüsszelből jelentik, így történt: A francia kormány közvetlen lépéseket Boulangier kiutasítására tett Brüsszelben nem tettett s nem is volt az ügyben francia egyetemes kabinetet közt. A brüsszeli francia követ azonban igenis küldött Párisba jelentéseket Boulangier felől folytatott beszélgetéseiről...

megis mindazon ellenére a túlkialakások. Sőt miután a közéletben nem kisérték a túlkialakításokat, a kivonati eredmények maradtak biztosítva, mint a közéleti élet kelése, a kormány nem érve be, avval, hogy két év eredménye tanusajkát a kezelési rendszeresége mellett, hanem úgy saját belkölésével, mint a pénzügyminiszter, az az állami számvények ellenőrző tiszteinek tüzesebb szabályozása által, úgy intézkedéseket léptetett életbe, a melyek jövőre nézve is alkalmas mód szolgálatnak a túlkialakások ellenkölésére s a törvényhozásnak a lehető legteljesebb mértékben való megóvására...

Az államháztartásról szóló törvényjavaslatot a pénzügyi kibontakozásnak eszközeit, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására...

Az államháztartásról szóló törvényjavaslatot a pénzügyi kibontakozásnak eszközeit, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására...

Az államháztartásról szóló törvényjavaslatot a pénzügyi kibontakozásnak eszközeit, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására...

Az államháztartásról szóló törvényjavaslatot a pénzügyi kibontakozásnak eszközeit, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására...

Az államháztartásról szóló törvényjavaslatot a pénzügyi kibontakozásnak eszközeit, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására...

akarjuk, első sorban az államot jogosan megillető jövedelmek biztosításán fáradozunk! ma nincs az a jól szervezett és fegyelmezett pénzügyi testület, mely nagyobb biztosságot nem tudna nyújtani, mint a jól szervezett és fegyelmezett pénzügyi testület, mely nagyobb biztosságot nem tudna nyújtani...

Az államháztartásról szóló törvényjavaslatot a pénzügyi kibontakozásnak eszközeit, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására...

Az államháztartásról szóló törvényjavaslatot a pénzügyi kibontakozásnak eszközeit, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására...

Az államháztartásról szóló törvényjavaslatot a pénzügyi kibontakozásnak eszközeit, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására...

Az államháztartásról szóló törvényjavaslatot a pénzügyi kibontakozásnak eszközeit, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására...

Az államháztartásról szóló törvényjavaslatot a pénzügyi kibontakozásnak eszközeit, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására...

Az államháztartásról szóló törvényjavaslatot a pénzügyi kibontakozásnak eszközeit, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására...

Az államháztartásról szóló törvényjavaslatot a pénzügyi kibontakozásnak eszközeit, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására...

Az államháztartásról szóló törvényjavaslatot a pénzügyi kibontakozásnak eszközeit, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására...

Az államháztartásról szóló törvényjavaslatot a pénzügyi kibontakozásnak eszközeit, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására...

Az államháztartásról szóló törvényjavaslatot a pénzügyi kibontakozásnak eszközeit, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására...

Az államháztartásról szóló törvényjavaslatot a pénzügyi kibontakozásnak eszközeit, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására...

Az államháztartásról szóló törvényjavaslatot a pénzügyi kibontakozásnak eszközeit, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására...

Az államháztartásról szóló törvényjavaslatot a pénzügyi kibontakozásnak eszközeit, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására...

Az államháztartásról szóló törvényjavaslatot a pénzügyi kibontakozásnak eszközeit, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására...

Az államháztartásról szóló törvényjavaslatot a pénzügyi kibontakozásnak eszközeit, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására...

Az államháztartásról szóló törvényjavaslatot a pénzügyi kibontakozásnak eszközeit, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására...

Az államháztartásról szóló törvényjavaslatot a pénzügyi kibontakozásnak eszközeit, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására...

Az államháztartásról szóló törvényjavaslatot a pénzügyi kibontakozásnak eszközeit, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására...

Az államháztartásról szóló törvényjavaslatot a pénzügyi kibontakozásnak eszközeit, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására...

Az államháztartásról szóló törvényjavaslatot a pénzügyi kibontakozásnak eszközeit, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására...

Az államháztartásról szóló törvényjavaslatot a pénzügyi kibontakozásnak eszközeit, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására...

Az államháztartásról szóló törvényjavaslatot a pénzügyi kibontakozásnak eszközeit, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására...

Az államháztartásról szóló törvényjavaslatot a pénzügyi kibontakozásnak eszközeit, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására...

Az államháztartásról szóló törvényjavaslatot a pénzügyi kibontakozásnak eszközeit, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására...

Az államháztartásról szóló törvényjavaslatot a pénzügyi kibontakozásnak eszközeit, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására...

Az államháztartásról szóló törvényjavaslatot a pénzügyi kibontakozásnak eszközeit, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására...

Az államháztartásról szóló törvényjavaslatot a pénzügyi kibontakozásnak eszközeit, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására...

Az államháztartásról szóló törvényjavaslatot a pénzügyi kibontakozásnak eszközeit, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására...

Az államháztartásról szóló törvényjavaslatot a pénzügyi kibontakozásnak eszközeit, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására, a megalakításokat és a bevételek fokozását is a lehető legteljesebb mértékben való megóvására...





Ezen hirdetés rovattal minden sz. egyetértés közönséges post. betűkötő 2 kral, 5 compact oetk. ből szedve 4 krajczárnal fizetendő.

KIS HIRDETMÉSEK

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a választásra szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Mókusán! Ne keressétek maguk közt... Feherneműk. 1 db finom fehér ing 1.50-1.80...

Eladás. Használt és új pénz-szekerények... Nem szédélgés... Miskolcson.

Tűzmentés. A békérs elleni halos pénz-szekerények... Rózsafák. 170 fajtában, a Széchenyi-falva gazdaság falkájából...

nyárilak. Több szobával és diszert. lak. vizvezetékkel... Egri vörösbőr. Saját üzemű, tisztán kész. zantós 8-9 éves övzáró...

Helyiség változás. Andrássy ut. 28. sz. alatti BUTORTELEP... Vétel. Kerestetik egy 3-5 lereszű használt...

Gazdasszonyok. Ajánlok egy jó családból való leányt... Egy 55 éves. De még így szorgalmas férfi...

Egy ur családból. Lakás és bérlet. Nyári lakásul. Alkalmos villa az Agárdi úton...

Nagyobb és kisebb. Lakás és bérlet. Alkalmazást nyer. 100-300 forint mellettkjvétel...

Alkalmazást nyer. 100-300 forint mellettkjvétel... Olesó utcai bolti helyiség.

Olesó utcai bolti helyiség. (A városból-térre teljes be. árral)...

Ne mulassza el!!! senki sem az új magyar sorsjegytörvény értelmében sorsjegyeit lebélyegeztetni...

Tojás olaj szappan. darabja 15 kr., 3 darab 40 kr., 6 darab 80 kr., 12 darab 1 frt 50 kr. MÜLLER J. L. szappan-gyár...

Sorsjegybélyegzés. A sorsjegyek törvény szerinti lebélyegzését átveszi A „MERCUR” bank- és váltó-üzlete...

EGYETÉRTÉS. Lengyel módra készített narancs-pálinka. Fackh Gedoné gyártmánya.

BEIMEL LAJOS bank- és váltóüzlete. „Sorsolási Közlöny” kiadóhivatala. Budapest, IV. ker., Kecskeméti-utca 6. szám.

TITKOS betegségek. A MAGYAR ÁLLAM KÖZIGAZGATÁSI JOGA KEZIKÖNYV. Dr. SZILVÉNYI FERENC.

MAUTHNER ÖDÖN. MANTNER-FÉLE KIÁLLÍTÁSI FÜMAGKEVERÉK. Budapest, Koronaherczeg-utca 18. sz.

VEGHLESI Vera-forrás. Hazánk legtisztább, legolcsóbb és legjobb szénasvíze, egyszemű savanyúvize.

King-Fu-t?? Minden kórházak, iskolák, kereskedő stb. stb. vészi a King-Fu-Szert...

Hazai ernyő- és tricót-gyár. A kőszegi tavaszi évad alkalmából van rendezve a f. cz. kiállítás legyőzött...

Károly forrás, Tarsa. A palackok legjobb módszere szerint a forrás tükre alatt töltöttek. Legtöbbet orvosok által ajánlja...

Megérkezett!! az ásványvízek királya, a Borszéki víz. Fries fölében kapható minden fűszer- és ásványvízkereskedésben...

MELROSE HAJ RESTORER. Kezelt és Elterjedt HAJ RESTORER. NEM hajfestő, nem porokba a bőrt sem a felemelést...

SCHNEIN MOR. Zircódernek mérték szerinti és a leggyorsabbul a legkisebb költséggel készítenek...

Arverési hirdetmény. Alálított m. kir. közlapp. ker. föltéttség részről ezenel közhírre létezik...

KARPIT gyári- JERK ÉS SCHUSCHITZ. Budapest, V. Nádor-utca 1. sz. alatt. Bécs, I. Getreidmarkt 2. 9901

Menyasszonyi kelengyék. fehéreneműk szállásának, vendéglőknek és háziasszonyok kiegészítésénél...

MILÁN a szerbek első királyának élete és működése. Leleplezés a belgrádi kónakból. Irta: Verics S.

LIPIKI JÓDFÜRDŐ (Slavoniban). Vasuti állomás: Pakrácz-Lipik (Dél vasút). Ezáltal a hajóforgalom a Rottenburgon 64 Celsius Állandó hőmérsékletű... Helyek által védett...

HAJHULLÁS ELLEN „CAPILLION”. Teljesen ártalmatlan. Mindenki tudja, ki e betegségek szenved, hogy a hajhullás a fej bőrének...

SZABÓ JÓZSEF ÉS TÁRSAI Budapesti asztalos társasága. Budapest, József-tér 9. szám. A legnevezetesebb budapesti asztalos és kárpitos mesterek saját kitűnő készítményeit...

A LEGJOBB CIGARETTAPAPIR. Nem üres reklám, hanem a tudomány legelőkelőbb személyiségei által helyszínen tény, hogy a „LES DERNIERES CARTOUCHE” cigarettapapír, BRAUNSTEIN FRÉRES gyártó...

Arverési hirdetmény. Ezenel közhírre létezik, miszerint az üzletszabályzat 61. §-a értelmében elurastított kiváltatlan szállít...

MIDY-féle ANTAL-CAPSULÁK. A mindennapi élet leggyorsabb, legbiztonságosabb és legolcsóbb módja a betegség gyógyítására...

1889 E SZER... BUDAPEST, IV. KERÜLET... Az új Olvasónk... Az új Olvasónk... Az új Olvasónk...